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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
وزارة التربية الوطنية         

 المستوى  والشعبة:السنة الثانية تسيير واقتصاد  

ساعة:   المدة                      المانجمنت       و  الاقتصادفي  ولللثلاثي الأ يناثلالفرض ا
 ةلقتسم ءازجأ ثلاث ىلع عوضوملا لمشی

) نقاط  06(    الجزء الأول 
  ) نقاط  03(  السؤال الأول 

كیف یمكن أن یؤثر التقدم التقني على العملیة الإنتاجیة ؟  )1
) نقاط  03( السؤال الثاني 

  عرف رأس المال ؟  )1
فیما تتمثل أھمیة رأس المال ؟  )2

) نقاط  06(   الجزء الثاني 
  :یبیعان نفس المنتج" ب "  و " أ "لیكن لدیك المعطیات التالیة لمصنعین 

 المصنع ب  المصنع أ
 420 270 كمیة الإنتاج

 26 11 كمیة العمل المستخدم
 23 13 كمیة رأس المال المستخدم

: العمل المطلوب 
 ر من عوامل الإنتاج في المصنعین؟احسب إنتاجیة كل عنص )1
دج للوحدة وسعر الوحدة من عنصر رأس المال  04لوحدة من عنصر العمل إذا علمت أن سعر ا )2

 .دج للوحدة 08
 احسب إنتاجیة تنسیق عوامل الإنتاج؟ )3

 "وضعیة مركبة "   ) نقاط  08(  الجزء الثالث 
  اـعةـ منتوج"  جرجرة" شـركة ــت  " مـختــصـة فـي صنـ ــسـكوـی بـ عمـل " الـ ــستــ ةـ ت فـ لـ ختـ واع مـ أـنـ ب

یـة تـال ةـ ال یـ مـواد الأول ــك الـ ذـل دـقیـق ، السكر ، مواد  :لـ یـب ، دال حلـ ةـ نباتیة ، مسحوق الكاكاو ، الـ یـ نـ ھ
رة لفة من لا یمارسون أنشطة مختعام 50یعمل داخل الشركة ,  ، ملـح مستحلـب ، نسبة من الماء الخمیــ

ع : تمر عملیة الإنتاج عبر مراحل مختلفة و ھي ,  خلال عملیة تنظیم مدروسة طیــ قــ تـ ط ، الـ مرحلة الـخلــ
طـھـي یـــف ، الـ لـ غ تــ ة و ال ئــ عبـ تــ اـج آلات مختلفة,  ، ال تـ ةـ : تستخدم في عملیة الإن خلــط ، آلـ ةـ الـ آلـ

ةـ الـ ع ، آلـ طیــ قــ تـ ــفطـھـي ، آلالـ یـ لـ غ تــ ةـ و ال ئـ عبـ تــ  ةـ ال
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  كـھاـ نــ بــت مـن ب ةـ طھي ذات تكنولوجیا متـطوـرة، فطلـ ــشركةـ شـراء آل البنك الوطني ( قــررت ال
ةـ) الجزائري یــ عـملـ ذـه الـ مـویـل  ھـ تـ دـ او .قـرض ل ــوائـ ــھ فـ ــع ل ــ دـفـ بـھا، علـى أن تـ نــك علــى طلـ بـ ــق ال ف

ة   سبــ نــ ةـ بـ ــویـ نـ  % 3سـ
  دج 90000أشھر بمبلغ  3لمدة " الصفاء" قامت الشركة بتأجیر شاحنة لمؤسسة. 
  دج بغرض بیعھا في السوق 245000اشترت سندات بمبلغ.  
  ـ" حسان " خلال السنة المالیة  قدر الإنتاج المباع من طرف الشركة للزبون  دج وكانت  3000000ب

یــع ةـ ب یـ لـ ةـ عن كل عـم یـ ك نــ كاـت ب شیــ مـ بـ تـ دـ تـ سدـی تــ ةـ ال یـ لـ  . عـم
 ـ  دـرت ب ــ اـع ق بــ ــمـ ةـ واللوازم المستعملة في إنتاج المنتوج ال یــ ــمــواد الأولـ  .دج 1850000إن ال

ــوب لـ ــطـ مـ ماـد علـى وضعیة شـركة   : الـ اـلاعتــ  :، وعلــى مادرست أجـب عـن مایلي"   جرجرة"بـ

تــصاـدي حدد  )1 ــون اق ي أي عـ مـي شـركةـإلـ تــ نـ . " جرجرة" ت
مدعما إجابتك من خلال  " جرجرة" شـركـة حدد عوامل الإنتاج المستخدمة من طرف )2

الوضعیة 
خدـم فـي شـركةـ  بین )3 مــستــ اـل ال مـ اـل رأس ال لــف أشكـ         .مدعما إجابتك من خلال الوضعیة " جرجرة"مـختـ
ھ  ھو ما )4 یــ دـت علـ مـ ذـي اعتـ مــل ال عـ مـ ال سیـ قــ وع ت ر ذلـك "جرجرة ”شـركـة نـ ریـ بــ        . مع ت
        ؟ما تتمثلوفی. في نشاطھا " جرجرة"شـركـة التي تعتمد علیھا التدفقات  عانوحدد أ )5
اـ شـركـة   )6 ھـ تـ قـ تـي حقـ ة ال مـضاـفـ مــة الـ یـ قـ  .تعبر اقتصادیاماذا  ى؟ و عل"   جرجرة" أحـسـب ال
        .بین أھمیة آلة الطھي الجدیدة على النشاط الاقتصادي للشركة )7

 قیفوتلاب 




